



**În atenția candidaților înscriși la concursul organizat în data de 26.10.2024**, în vederea ocupării unei funcții vacante de **ofițer de poliție** din cadrul Inspectoratului General pentru Imigrări – Centrul Regional de Proceduri și Cazare a Solicitanților de Azil Maramureș, **prin încadrare directă**:

- 1 funcție de ofițer specialist II din cadrul Centrului Regional de Proceduri și Cazare a Solicitanților de Azil Maramureș, prevăzut la poziția poziția nr. 6/a din statul de organizare aferent;

**Proba privind evaluarea performanței fizice (eliminatoire) pentru concursul organizat în data de 26.10.2024 se va desfășura în data de 21.09.2024, la ora 08:00**, la sediul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” București, situată în strada Aleea Privighetorilor, nr. 1-3, Sector 1, București.

În acest sens, în vederea bunei desfășurări a acestei etape a concursului, **candidații se vor prezenta la sediul** Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” București, situată în strada Aleea Privighetorilor, nr. 1-3, Sector 1, București, la ora **07:00** pentru realizarea accesului și instructajului privind activitatea în cauză. Accesul în instituția de învățământ se va face în baza **cărții de identitate a candidatului**.

La proba privind evaluarea performanței fizice (eliminatoire) se vor prezenta doar candidații în cazul cărora nu a încetat procedura de recrutare ca urmare a analizării dosarelor de recrutare.

Proba se execută în ținută sportivă decentă adecvată anotimpului (training/pantaloni scurți, pantofi de sport, tricou).

Grupa de candidați este preluată de către membrii subcomisiei/comisiei la intrarea în sală, unde după o scurtă prezentare va avea loc activitatea de identificare.

Candidații predau comisiei documentele de identitate și vor intra în sală pentru instructajul traseului practic-aplicativ.

După instructaj, va avea loc pregătirea organismului pentru efort și influențarea selectivă a aparatului locomotor.

Rezultatele obținute se aduc la cunoștința candidaților, la finalul probei, pe bază de semnătură.

Candidații sunt răspunzători de eventualele accidentări apărute pe timpul desfășurării probei sau încălzirii, datorită nerespectării normelor prelucrate sau a execuțiilor greșite.

**Atenție! Candidații trebuie să se prezinte în ziua, data, ora și locul în care au fost planificați pentru susținerea probei privind evaluarea performanței fizice, în caz contrar, vor fi declarați „Neprezentați”.**

Pentru nelămuriri vă puteți adresa telefonic la nr. de **0214107513, interior 19066/39337**.

INSPECTOR GENERAL  
AL INSPECTORATULUI GENERAL PENTRU IMIGRĂRI

Secretarul comisiei de concurs